



Возбуждено уголовное дело за применение насилия в отношении судебного пристава



Новгородским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Новгородской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Великого Новгорода, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, днем 7 сентября 2017 года в поселке Новоселицы подозреваемый, будучи недовольным правомерными действиями судебного пристава, толкнул её, вследствие чего женщина упала на ступеньки лестничного марша.

В настоящее время по уголовному делу продолжается проведение комплекса необходимых следственных действий, направленных на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Октября 2017

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/1168275>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области
